
 

 

Pytania i odpowiedzi. 

 

1) Zwracam się z prośbą o udostępnienie wzoru umowy – załącznik nr 3. W 

udostępnionych dokumentach nie ma. 

Odpowiedź: Zamawiający dołączył wzór umowy. 

 

2) Podana przez Zamawiającego jednostka zewnętrzna MULTI+P1203F ma zakres 

temperatury na chłodzeniu -15-43C, a Zamawiający wymaga -15 -55C. W celu 

potwierdzenia w załączniku przesyłam kartę katalogową. Proszę o wyjaśnienie 

rozbieżności. 

Odpowiedź: Zamawiający informuję o prawidłowości zapisu zakresu 

temperatury na chłodzeniu -15-55C. 

 

3) Czy dopuszcza się zaoferowanie klimatyzatorów multisplit? Podana nazwa MULT+ 

jest nazwą własną producenta Midea i rzeczywiście jest to układ miniVRF 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza klimatyzatorów multisplit.  
4) Jaki jest wymagany termin płatności? 

Odpowiedź: Termin płatności wynosi 30 dni. 

 

5) Ile razy w roku należy wykonywać przeglądy okresowe? 

Odpowiedź: Przeglądy okresowe należy wykonywać minimum dwa razy w roku. 

 

6) Proszę o udostępnienie rzutów pomieszczeń. 

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada aktualnych rzutów pomieszczeń. 

 

7) Na którym piętrze znajdują się pomieszczenia 301, 302, 308,313? 

Odpowiedź: Pomieszczenia 301,302,308,313 znajdują się na trzecim piętrze 

budynku. 

 

8) Skropliny można odprowadzić grawitacyjnie czy trzeba zamontować pompki skroplin 

dla każdego z 4 klimatyzatorów? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza rezygnację z montażu 

pompki skroplin gdy zaistnieje taka możliwość techniczna. 

 

9) Gdzie należy zamontować jednostkę zewnętrzną? Jeśli na dachu proszę powiedzieć 

jaki jest dach płaski czy skośny , z czego jest wykonany  na jakiej znajduje się 

wysokości oraz proszę podać liczbę kondygnacji budynku, czy jest możliwość wejścia 

na dach przez właz dachowy i jakie są jego wymiar. 

Odpowiedź: Jednostkę zewnętrzną należy zamontować na dachu budynku. Dach 

płaski. Warstwy stropodachu: izolacja – papa na lepiku, szlichta cementowa, 

płyta korytkowa, ściany ażurowe, żużel granulowany, płyta kanałowa. Wysokość 

budynku 15,50m. Ilość kondygnacji 5.Wymiary wyłazu 70 cm x 140 cm. 

 

 



10) Klimatyzatory mają być przewodowe czy bezprzewodowe? 

Odpowiedź: Sterowanie klimatyzatorami odbywać się będzie bezprzewodowo. 

 

11) Gdzie znajduje się rozdzielnia piętro oraz w jakiej jest odległość od każdego z   4 

pomieszczeń? 

Odpowiedź: Tablica elektryczna znajduje się na trzecim piętrze. Orientacyjne 

długości instalacji to: 10mb, 12mb, 21mb,25mb.  

 

12) Proszę podać orientacyjną długość instalacji chłodniczej dla każdego z 

4  klimatyzatorów 

Odpowiedź: Odległość od jednostki zewnętrznej do rozdzielacza wynosi około 

10mb, orientacyjna odległość od rozdzielacza do poszczególnych jednostek 

wewnętrznych 15mb, 17 mb, 22mb, 24mb:   

 

13) Proszę podać orientacyjną długość instalacji odprowadzenia skroplin  dla każdego z 

4  klimatyzatorów 

Odpowiedź: orientacyjna odległość instalacji odprowadzenia skroplin wynosi h 

15mb, 17 mb, 20mb, 21mb:   

 

14) Proszę podać orientacyjną długość instalacji elektrycznej dla każdego z 

4  klimatyzatorów (relacji rozdzielnia piętrowa   - jednostka  wewnętrzna i relacji 

rozdzielnia piętrowa   -  jednostka zewnętrzna). 

Odpowiedź: orientacyjna odległość rozdzielnia piętrowa – jednostka wewnętrzna 

– 7mb, 9mb, 23mb ,27mb, rozdzielnia piętrowa – jednostka zewnętrzna 19 mb.   
 

15) Instalację chłodniczą i instalację odprowadzenia skroplin należy prowadzić w 

korytkach czy w bruzdach? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza prowadzenie instalacji chłodniczej i 

instalacji  odprowadzenia skroplin w korytkach. 

16) Z czego wykonane są ściany oraz sufit w klimatyzowanych pomieszczeniach oraz w 

korytarzu? 

Odpowiedź: Zamawiający informuję, że ściany wykonane są z cegły a sufit z płyt 

kanałowych. 

 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający przedłuża termin składania                 

i otwarcia ofert w następujący sposób:  

Brzmienie punktu 7.6 przed zmianą: 

Wykonawca winien zamieścić ofertę w kopercie lub innym opakowaniu, szczelnie 

zamkniętym, które będzie zaadresowane na Zamawiającego i będzie posiadać 

oznaczenia:  

„Montaż systemu klimatyzacji w pomieszczeniach 301 302 308 313 na Wydziale 

Matematyki, Fizyki i Informatyki, pl. Marii Curie-Skłodowskiej 1, 20-031 Lublin ”  - 

„Nie otwierać przed: 22.09.2021r. godz. 9:10", oraz  nazwę i adres lub pieczęć  

firmową Wykonawcy. 

 

 



Brzmienie punktu 7.6 po zmianie:  
 

Wykonawca winien zamieścić ofertę w kopercie lub innym opakowaniu, szczelnie 

zamkniętym, które będzie zaadresowane na Zamawiającego i będzie posiadać 

oznaczenia:  

„Montaż systemu klimatyzacji w pomieszczeniach 301 302 308 313 na Wydziale 

Matematyki, Fizyki i Informatyki, pl. Marii Curie-Skłodowskiej 1, 20-031 Lublin 

” - „Nie otwierać przed: 24.09.2021r. godz. 9:10", oraz  nazwę i adres lub pieczęć  

firmową Wykonawcy. 

 

Brzmienie punktu 7.8 przed zmianą: 

 

 Miejsce i termin składania i otwarcia ofert: 

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego: UNIWERSYTET MARII - CURIE 

SKŁODOWSKIEJ, pl. M. Curie-Skłodowskiej 5; 20-031 Lublin, budynek Rektoratu, 

piętro IX, pokój 901, w terminie do dnia : 22.09.2021 r. do godz. 9:00. Oferty zostaną 

otwarte w dniu: 22.09.2020 r. o godz. 9:10 w pok. nr 901 w siedzibie   Zamawiającego. 

Brzmienie punktu 7.8 po zmianie: 

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego: UNIWERSYTET MARII - CURIE 

SKŁODOWSKIEJ, pl. M. Curie-Skłodowskiej 5; 20-031 Lublin, budynek 

Rektoratu, piętro IX, pokój 901, w terminie do dnia : 24.09.2021 r. do godz. 9:00. 

Oferty zostaną otwarte w dniu: 24.09.2020 r. o godz. 9:10 w pok. nr 901 w siedzibie   

Zamawiającego. 

 

Powyższe odpowiedzi i zmiany stanowią integralną treść zapytania ofertowego. 

 

 

 

 

 


